

Comune di MIAGLIANO

PROVINCIA DI BIELLA

Convocazione del Consiglio Comunale Si rende noto

che presso la sala consiliare avrà luogo la seduta del

Consiglio Comunale

in sessione ordinaria e in seduta pubblica per il giorno di **Lunedì 16/12/2019** alle ore **18:30** per deliberare **sull'ordine del giorno** pubblicato all'albo pretorio e qui di seguito riportato:

- 1 DETERMINAZIONE GETTONE PRESENZA CONSIGLIERI COMUNALI ANNO 2020
- 2 ART. 14 LEGGE 131/1983 VERIFICA QUANTITA' E QUALITA' DELLE AREE DA CEDERE IN PROPRIETA' O IN DIRITTO DI SUPERFICIE.
- 3 DETERMINAZIONE DELLA TARIFFA DELLA TASSA RIFIUTI T.A.R.I. ANNO 2020
- 4 DETERMINAZIONE DELLA ADDIZIONALE COMUNALE IMPOSTA REDDITO PERSONE FISICHE ANNO 2020
- 5 IMPOSTA UNICA COMUNALE. ALIQUOTE E DETRAZIONI IMU ANNO 2020
- 6 DETERMINAZIONE DELLA TASSA SUI SERVIZI INDIVISIBILI TASI ANNO 2020
- 7 APPROVAZIONE DOCUMENTO UNICO DI PROGRAMMAZIONE DUP 2020/2022 NOTA DI AGGIORNAMENTO
- 8 APPROVAZIONE DEL BILANCIO DI PREVISIONE 2020/2022
- 9 BILANCIO CONSOLIDATO ESERCIZIO DELL' OPZIONE DI NON ADOZIONE
- 10 RAZIONALIZZAZIONE ANNUALE DELLE SOCIETA' PARTECIPATE ART. 20 TU 175/2016
- 11 PROROGA CONVENZIONE CON IL COMUNE DI PIEDICAVALLO PER LA GESTIONE ASSOCIATA DEL SERVIZIO RAGIONERIA ANAGRAFE.
- 12 Adesione al Servizio per la gestione telematica dello Sportello Unico delle Attività Produttive, attraverso il portale www.impresainungiorno.gov.it, ed approvazione nuove condizioni generali

Dal Palazzo Comunale, lì 10/12/2019

IL SINDACO MOGNAZ Alessandro